IIncmenn ncouru n3 MaremaTtuke 1 - pok 1

. Pemmtu cucrem jennaunna
(4 — /\)1’1 + 2ZL’2 - XT3 =
2131 + (1 — )\)SEQ + 2553 = 2
—T1 + 2332 + (4 — )\)1'3 = 1.
. Hahwu pacrojame Tauke A ox npase BC, rue je A(0,1,—1), B(2,1,0) u C(1, 1, 3).

In(1—2x)
z—1 °

. Ucnuraru 1ok u ckuiuparn rpaduk dbyHkimje y(z) =

2741

. Hahm acuvmrore dynkmumje f(z) = 575,

1
T

. Hahu Maxksiopenos nojiunom jpyror crenena 3a gyukuujy y(z) = (1 + x)=.

IIucmenn ucnur n3 MaremaTtuke 1 - pok 2

. uckycnjoM mo peaqHOM TapaMeTpy 1M, PEITUTH CHCTEM

—T + y + z = 1
(m—-1z + y + (1-m)z =
1+m)z + v + (14+m)z = 2.

. CBecTn KpuBy jpyror pena xy — 5x + 7y + 9 = 0 Ha KAHOHCKU OOJIHK.

1 — cos(1 — cos 2x)
224

. N3pauynaru lim
z—0

2—z2
241"

. Mcnuraru ok u ckuruparu rpaduk dyuknuje y(r) =

. Haliu jeanauuny ockynaropue pasnu 3a kpuby y(t)=(e! cost, e’ sint, —e*') y rauku M (1,0, —1).

IIncmenn ucout n3 Maremaruke 1 - pok 3

2 1 -1 0 11
. Pemmnu marpuuny jegnaunny (BX) ' =A,rmejeA=|0 1 1 |uB=|0 21
-2 0 1 -3 01

. Hahu npasy p koja cagpxu tauky A(1l, —2,0) u cede mpaBy q:%‘l:%;‘:ﬁl o1, yroioM 45°.

. Uctmmrarn TOK m CKUIUPATU FpaCbI/IK beHKHHje Z/(SU> =/ xm_jl

. Mzpauynaru npubaukny Bpeanoct sin (0,5 kopuctehu MakyiopeHoB mojuHOM Tpeher cremneHa u

MPONEHUTH TPEITKY allPOKCHMAII]e.

. Mposepuru jga u je kpusa a(t) = (1 + cost,sint,2sin §) mianapsa.



IIncmenn ucout n3 Maremaruke 1 - pok 4

rT+py— 2z = -1

. Hduckycujom o p € R permutu cucrem jeHnadnna —2y—z=2p

pr— y—2z= 1.

. Ogpenurn pacrojame nsmely mumomnasnux mnpasux p : (x,y,z)=(1,0,1)+t(6,—4,9) u q :
x4+ 2=1,2x — 3y + 2= — 3.

5
. McmuraTn TOK U cKuIupaTu rpahuk GyHKIMje y = 1\1/13(5296).

. ¥ kojum Taukama kpuse ry = (1 + 2z — y)? cy TanrenTe napasesnne r-ocu?

. Hahu Tejsiopos nosimnom rpeher crenena 3a Gyukuujy y = In(Inx) y okosmnu rauke x = e.

IIucmenn ucnur n3 MaremaTtuke 1 - pok 5

50 -1 31 —1
. Hahu marpuny X axo Baxu AX '=3X"1'4+B, rejeA=| 1 6 0|luB=| 0 1 1
-1 2 2 -2 0 1

. CBectu Ha KaHOHCKH 00AMK KpuBY x2 + /31y = 9.

sin(3z) — 3sinz

.U li .
spatynatn lim ta(31) — 3tax

r—3

. Menmrarn tox u ckuuuparn rpadux gyskuuje y = In =,

. Hahu kpusuny u Top3ujy kpuse a(t) = (2¢,In(t + 1),t), Kao u Tauke y KojuMa Cy OHE eKCTpe-

MaJIHe.

IIucmenn ucnut n3 Maremaruke 1 - pok 6

1 2 3 -1 4
-1 0 2 -1
. Y 3aBHCHOCTH O mapamMerapa « u ( Halim panr marpune A = . 6 1 10
3 a [ 3
; ; . _y-1_ = . _
. OzipesuTH jeHa4nHy paBHE T KOja cajipzKu mpaBy [ : v+ 1=%5-=%, a ca papan a : y+2 = —5

s

4

. Hahu lim 225G — 1
2—0  sin®(3z)

3aKJIAIa yIao
4. Ncnmraru ToK u ckumupary rpadbuk Gyukmmje y = (22 + 1)e /7.

. Hahu Tejnopos nonunom tpelier crenena 3a Gyukiujy v = In®z y okosmman tauxe a = 1. Ha
OCHOBY J106UjeHor pa3Boja m3pauynary npubamkuo In?(1,1) i IPONEeHUTH IPeMIKy alpOKCHMA-

nuje.



IIncmenn ucout n3 Maremaruke 1 - pok 7

1 2 =2 2 1 —1
. Pemwmru marpuuny jenmnaunny XM—N"1=2X rnejeM = |1 2 2| uN = 01 1
1 -3 3 -2 0 3

. Iare cy upase p := ‘”T” = ny4 = Z%f nqg:2r+y—22—3=0,x+2y—2z—5=0. (a)
Ucnurarn meljycobnun nomnoxkaj npasux p u ¢. (6) Oxpeaurn jeHAYMHY PaBHU T KOja CAIPIKH

IpaBy p W MapaJjesHa je npaBoj ¢, Kao U IpaBy ¢ CUMETPUYHY [IPABOj ¢ ¥ OJHOCY HA PABaH 7.

. )
—1—sinx o1

e
. Hahm lim =

4. Ucttmratu TOK M ckunupaTu rpaduk QyHKIuje y = arctg
z=0  (arctgr)?

1—e®

. Hahu Makiopenos nosuuom rpelier crenena 3a Gynkuujy y = 17



